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令和６年度１学期終業式を、本日無事に迎えることができました。毎日の教育活動はもちろんのこと、遠足や

修学旅行といった大きな行事も実施することができ、子どもたちの笑顔や活躍する姿がたくさんみられました。

特に、子どもたち自身がピア・サポートを大切にし、主体的に活動する場面が増えたことを大変うれしく思って

います。今学期は欠席連絡やメール配信について、途中から新システムの導入もありご迷惑をおかけしましたが、

保護者の皆様の深いご理解とご協力により、今日の終業式を迎えることができました。本当にありがとうござい

ます。明日から長期休業となりますが、引き続きご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。

今後の主な予定
＊変更になる場合があります

８月２９日（木）２学期始業式・避難訓練

９月 １日（日）市防災訓練（中央会場）

７日（土）市中学校音楽会

１３日（金）ひまわり級交流学習会

１４日（土）PTA 実行委員会・常任委員会
１５日（日）英語スピーチコンテスト

２４日（火）・２５日（水）中間テスト

秦野市では毎年９月１日を「防災の日」と

して、市内一斉に防災訓練を実施しています。

今年度は能登半島地震の教訓をふまえ、実践

型の防災訓練を北地区で行うことになり、北

中学校で実施することになりました。中学生

のみなさんもぜひ積極的に参加し、災害時に

地域の一 員として何ができるかを考える機会

にしてほしいと思います。当日は、消防団、

消防、自衛隊にもご協力いただき「見て、触

れて、体験」することができます。保護者の

皆様もぜひご参加ください。
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いよいよ明日から夏休みとなります。子どもたちが

ご家庭で過ごす時間が多くなりますが、いろいろなこ

とにチャレンジできる良い機会でもあります。ぜひ、

中味の詰まった４０日間となるよう、よろしくお願い

いたします。なお、部活動や学習会に参加する場合は、

事故や災害等に巻き込まれないよう安全面に留意し登

下校してください。

＜ 夏季休業中のお願い ＞
〇平日は８時半～１７時に日直が勤務していますが、

校舎の入り口は施錠しています。ご来校の際は、職員

玄関にあるインターフォンをご利用ください。

〇平日の上記以外の時間および休日は閉庁時間となり

ます。緊急の連絡を要する場合は、秦野市役所警備室

（tel 82-5111）へご連絡ください。
〇８月８日～１６日の６日間（土日祝日除く）は閉庁

日となります。緊急の連絡を要する場合は 教育指導課

（tel 84 - 2786 ）へご連絡ください。
【8 時半～ 17 時 15 分】

〇気象情報で警報（大雨または暴風）が発令されてい

る場合、さらに熱中症特別警戒アラートが発令された

場合は、学習会、部活動などは中止とします。

〇交通安全、公共施設でのマナー、スマホ・携帯など

情報機器の扱い方等、さまざまなことを学べる期間で

もあります。折にふれお子様への啓発をお願いします。

〇本人の体調が悪い場合は無理をせず登校を控えるよ

うお願いします。（夏季休業中もテトルで欠席連絡等受けつけます）

〇何かご家庭で相談したいことなどありましたら学校

にご連絡ください。 北中 Tel ７５－１７１７

６月３０日からスタートした運動部夏の大会

では、北中生が熱い戦いを繰り広げました。

その他にも、さまざまな分野で活躍している生徒

がたくさんいます。その様子は次号でお知らせい

たします。お楽しみに！！


